



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



15日,多云转晴,南风转北风2~3级,16~28℃ / 16日,晴转阴局部小雨,西南风3~4级转4~5级,17~33℃ / 17日,多云局部小雨,南风2~3级转3~4级,18~32℃ /

电子身份证等11项业务在线秒办

淄博微警务平台启用 堵路移车功能全国首创

记者 任灵芝
通讯员 邵家举 胡云雷
报道

晨报淄博5月14日讯 输入个人信息和用途,就可以立即办理无犯罪记录证明,打印后直接使用;扫一下码就能要求对方挪车;认证后就能在手机上生成本人的“电子身份证”……今天,记者从淄博市公安局举行的“淄博微警务平台”暨微信110上线新闻发布会上获悉,淄博市公安局按照淄博市委实施“一号改革工程”优化营商环境改革攻坚部署要求,打通认证难点,突破办事堵点,全面推进淄博微警务平台建设。目前,淄博微警务平台推出了无犯罪记录证明、扫码挪车、居民身份证电子信息应用、禁区通行证办理等11项高频业务在线秒办,部分业务走在了全省乃至全国前列。

11项业务“在线秒办”

淄博微警务平台以“一次认证、全网通办、全程监督”为建设原则,将数据流、业务流、管理流有效融合,连接贯通山东政务服务平台,统一用户体系,避免群众在多平台中重复注册、多次认证;通过“实名认证、刷脸认证”,可实现交警、出入境、治安、网安、禁毒、监管等公安业务的办理。

淄博市公安局户政管理处不断深化“一次办好”改革,在推出“就近办、一次办”等便民利民措施后,在淄博微警务平台建设中,根据群众需求,大胆创新,推出了无犯罪记录证明、扫码挪车、居民身份证电子信息应用、禁区通行证办理等11项高频业务在线秒办。以无犯罪记录证明为例,线下群众办理无犯罪记录证明,必须本人携带身份证到户籍所在地派出所,由民警查询后开具纸质版证明,并加盖公章,如果在外地工作需要此类证明,也必须回到户籍地办理,从时间和空间上带来诸多不便。现在,只需登录淄博微警务平台,点击无犯罪记录证明,提交个人信息及证明用途,后台通过调取9大数据库查询、比对,确认没有犯罪记录后,在个人中心“我的证明中”生成电子版无犯罪记录证明,加盖“淄博市公安局证明专用章”,群众可随时开

具、下载、打印使用,不受时间和空间的限制,且与纸质版证明具有同等法律效力,为群众节约了办事成本。

堵路移车功能全国首创

随着机动车保有量的不断增加,出门办事、看病等经常遇到被车堵或堵别人的情况,一般市民会查看车主是否预留挪车电话,或拨打110、122电话求助民警,民警查找车主通知其挪车,不仅泄露了自己的隐私,同时耗费了大量的等待时间。

淄博微警务平台堵路移车功能可快速解决此类问题。堵路移车提供两种方式的挪车。第一种是车被堵的情况,只需输入对方车牌号,即可拨打车主电话,通知其挪车;第二种是平台用户通过个人中心绑定车辆,生成专属挪车码,自助打印放置车前,其他车主只需通过微信扫一扫即可联系到该车主,非常快捷。为保证车主的合法权益,平台采取了下列措施:一是双方通话基于隐私通话平台,都不会显示真实电话号码,确保隐私不会泄露;二是每一个挪车电话平台都会录音,在用户受到恶意骚扰或恶意挪车时,平台可提供录音作为证据,维护车主合法权益。该功能为淄博市公安局原创,也是全国首创功能设计。

居民“电子身份证”一键生成

淄博市公安局为落实淄博重点改革攻坚动员会议精神,完成好“一号改革工程”对标学习深圳优化营商环境重点任务,同时推出了居民身份证电子信息,将实体身份证件转化为电子证件,有效解决了群众在未带身份证的情况下急需办理各类业务的问题。群众通过淄博微警务平台进行刷脸认证,通过人脸识别的生物技术比对后,即可在手机上生成本人的居民身份证电子信息,居民身份证电子信息等同于实体身份证效力。目前,淄博市公安局与淄博市行政审批服务局联合打造全国首创的居民身份证电子信息应用体系,群众可在淄博各区县11个行政服务中心办理6000余项行政审批业务及其他亮证功能,业务部门在核验电

子证件后即可打印证件,减少群众提供身份证复印件的环节,以达到“减证件、减环节”的目的;与淄博市邮政管理局联合推出寄递物流亮证功能,群众在淄博市40余家寄递物流企业寄发快递、信件时可直接使用,提供最大限度的便民服务。

微信110报警 实时获取报警人位置

为进一步拓宽群众报警渠道,淄博市公安局在电话、短信等常规报警方式的基础上,开通微信110报警系统。淄博微信110报警以广大微信用户为载体,采用LBS位置、手机摄像头、语音识别、人脸识别、车牌识别、音视频共享等现代化科技技术,能够实时获取报警人实时地理位置信息、案发现场音视频资料,实现精准研判、精准指挥和精准处警。

微信110报警是传统电话报警的有力补充,也是传统电话报警的强力辅助,与传统电话报警相比,它具有以下优势:一是群众使用方便、公安机关易于推广,淄博微信110报警无需下载、安装、留存,可扫码直接打开或通过微信小程序搜索“淄博微信110”直接打开;二是公安机关便于固定现场证据,利于案件的后续侦破处理工作;三是可以完美解决语言障碍人士报警困难的问题,语言障碍人士可通过“视频报警”中的视频和文字,与110接警员进行报警和沟通;四是更好地帮助不熟悉地理位置的报警群众,民警通过微信报警定位,可以实时查看报警人准确位置,快速找到报警人。

淄博市公安局将不断丰富淄博微警务平台功能,加强应用创新,深化业务流程再造,推进线上线下深度融合,本着“应上尽上”的原则,最大限度地公安业务迁移到网上办理,为打造“淄博效率”、跑出“淄博速度”、叫响“淄博服务”提供强大助力,确保群众有更直接、更实在的获得感和满意度。



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容

小案不小看 严打快办一追到底

淄博警方去年至今追回损失1140余万元

记者 任灵芝
通讯员 胡云雷 吴晓宇 报道

晨报淄博5月14日讯 2019年以来,淄博市公安局针对侵害百姓切身利益、影响群众安全感的侵财“小案”,坚持对新发案件不论价值高低,全力快侦、快破、快抓人、快追赃挽损,始终保持高压态势。经过持续不断努力,侵财类“小案”发案大幅下降。2020年1-4月份,淄博市侵财案件发案同比下降51.5%,破案率达到55%,其中4月份破案率达到69.5%的新高。2019年以来,淄博市共召开形式多样的退赃会50余场,返还群众涉案财物价值1140余万元。

“小案”,是指案值相对不大的“盗抢骗”案件。从淄博历年110警情分析,该类案件在全部案件占比始终在60%左右。过去受技术水平的限制,加之侵财类小案数量大、发案地点分散,客观造成公安机关破案率不高。近年来,随着刑事技术快速发展和不断努力,淄博公安现场勘查、生物技术提取应用水平不

断提升,连续5年居全省考核首位。2019年以来,新发生的30起命案全部破获,另侦破历年命案积案6起。为推进对接触类侵财案件现场“精细化勘验、精准化提取”,淄博市公安局建立了200人的现场勘查专职队伍,大幅提升了痕迹物证检材发现率、提取率,为更多地破小案奠定了坚实基础。淄博市各区县公安机关全部成立侵财工作专业队,集线索推送、情报研判、视频追踪、街面快反于一体,加强与现勘专业队、派出所案件办理队协作配合,实现全天24小时快速处警,为第一时间破案奠定了基础。

经过持续不断努力,侵财类“小案”发案大幅下降。2019年以来,淄博市共召开形式多样的退赃会50余场,返还群众涉案财物价值1140余万元。其中,2020年1-4月份,淄博市侵财案件发案同比下降51.5%,破案率达到55%,其中4月份破案率达到69.5%的新高,发案少、秩序好、社会稳定、群众满意的工作目标正越来越接近。

2020年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年,特发行《伟大胜利》纪念金一套,铭记历史,缅怀先烈!

超级震撼《伟大胜利》纪念金800元等值兑换

特大喜讯:面值800元/套,今天等面值兑换,淄博仅限40套,前20名送价值580元抗疫纪念章一套



抗战胜利75周年专题藏品大全,题材重大,意义非同一般!

无论是纪念新中国成立,还是抗战胜利,或者其他重大纪念日,通常都会发行金银纪念币,但一般是三五枚、六七枚的发行,本套纪念金全套8枚,规格极高。2020年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年,为契合满足广大收藏爱好者的爱国情感,开创性地一次性发行8枚《伟大胜利》纪念金,这也将载入中国纪念金市场的发行史册。仅2020套稀缺发行量,谁能有幸抢到一套,必将有意想不到的收获!

意义一: 国家重大历史事件背景下发行的纪念金,市场关注度高,深受市场追捧!
近年来,重大题材和红色背景纪念币从来都是市场的宠儿,市场交易额也是持续走高。2020年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年,全国上下爱国主义情绪高涨,发行“伟大胜利纪念金”,意义非同一般。

意义二: 采用立体浮雕工艺! 镜面999纯黄金铸造!
为确保此套纪念金的完美品质,动用贵金属工艺精工铸造,采用双面立体浮雕铸造工艺,有镜面、磨砂、立体、高浮雕等工艺。素金淡喷,重笔深雕,画面中一个个人物轮廓清晰,形神可鉴,栩栩如生,笔直的身躯稳如磐石,沉稳的面孔坚毅如铁,真实地写照着一个面对洋枪利炮毫不退缩的钢铁汉子;背面统一图案为象征着中华民族精神的万里长城、象征和平的白鸽与“75”字样。

意义三: 等面值兑换方式发行!
此次,恰逢抗战胜利75周年,为了铭记抗日英雄不朽功勋,大力弘扬爱国主义精神,一次性发行8枚纪念金全套,全部等面值兑换方式发行,且仅仅2020套发行量!

发行公告

值此2020年抗日战争胜利75周年之际,首套8枚“抗日战争胜利75周年纪念金大全《伟大胜利》”隆重面世!作为中国人我们必须铭记这段历史,每一枚纪念金代表一个历史,展现了中国人民为抗日战争和解放战争的胜利做出的不可磨灭的贡献和建立的赫赫军功。藏品配备各项证书,正品保障,仿冒必究!

淄博市指定发行热线: 18560948990 正品发行·淄博地区免费送货·货到付款
淄博市唯一发行地址: 淄博市柳泉路280号 晨报大厦一楼大厅

